

# ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ ТОРГОВОГО ЗАЛА

САЛОН ПЛОЩАДЬЮ ТОРГОВОГО ЗАЛА ДО 100 М<sup>2</sup>

## Ювелирный салон «Золотая Артель», Ставрополь



Артур КАЛАЙДЖАН, директор салона «Золотая Артель»,  
и Вероника КУНИЦКАЯ, компания JV

Артель в переводе с итальянского означает – ремесленник, а в переводе с латыни – искусство. В русском языке артель – это сообщество лиц одной профессии, объединившихся для совместной работы.

Сеть ювелирных салонов «Золотая Артель» объединила все значения этого слова.

В магазинах сети представлены произведения ювелирного искусства выдающихся мастеров и лучших ювелирных домов России. Сотрудничество с более чем 100 партнерами-поставщиками позволяет иметь широкий выбор изделий разных ценовых категорий. Безупречное качество изделий, великолепный ассортимент, высокий уровень обслуживания и уютная атмосфера привлекают покупателей.

Интерьер салонов уникален. Они оформлены в стиле модерн – коричневые и персиковые тона мягко дополняют друг друга, демонстрационное оборудование эффектно подчеркивает индивидуальность каждого изделия. Логотип компании выполнен в стиле рококо – замысловатый вензель переносит нас в XVIII век, что придает обстановке изысканность и шарм. Удобное расположение витрин и грамотная выкладка товара позволяют рассмотреть изделия со всех сторон. Квалифицированные консультанты всегда готовы помочь в выборе украшения.



«Золотая Артель» – это дружный коллектив профессионалов, работающих в компании практически со дня ее основания.

Первый салон «Золотая Артель» был открыт в Ставрополе в 1997 году. Он и сегодня остается гарантом качества и надежности для многих постоянных клиентов.

Второй открылся в Михайловске в 2003 году. Положительная репутация «Золотой Артели» в Ставрополе позволила быстро приобрести постоянных клиентов и в Михайловске.

Успех работающих салонов и привлечение большего количества партнеров-поставщиков подтолкнули к открытию третьего салона в 2012 году в Ставрополе. В этот раз салон «Золотая Артель» был открыт в большом ТЦ «ЦУМ» в центре города. Проект оказался удачным.

Сегодня количество клиентов ювелирной сети – более 14 000 человек. И их число растет благодаря широкому спектру услуг: ремонт, реставрация, чистка изделий, обмен старых украшений на новые, ломбард и консультации специалистов-ювелиров. Гибкая дисконтная система и программы лояльности позволяют постоянным покупателям увеличивать процент скидки. Подарочные сертификаты помогают решить вопрос выбора подарка для друзей и близких. «Золотая Артель» – постоянный участник благотворительных мероприятий и партнер общественных проектов, организованных администрацией городов.

Акции, скидки, конкурсы и специальные предложения не оставляют равнодушными покупателей. Возможна рассрочка, приобретение украшений в кредит или заказ по



каталогам, скидки для именинников, молодоженов, пенсионеров и молодых родителей.

Каждый день, проявляя заботу о покупателях, команда «Золотой Артели» получает взамен их безграничное доверие, преданность и благодарность.

**Ювелирный салон «Золотая Артель»**  
 Ставрополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, 8/1  
 Тел.: 8 (8652) 990-990